

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 27 mai 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri lipsește motivat d-nul Benedek Jozsef..

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și planului bugetului din venituri proprii și subvenții pe secțiuni detaliat la venituri pe capitole și subcapitole pe anul 2014..

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trimestrul I a bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

3. Proiect de hotărâre cu privire la atribuirea denumirii „ Konza Endre „ Sălii de sport multifuncționale din comună.

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciilor de operare al Centrului de Management Integrat al Deșeurilor (CMID) și al Stației de Transfer de la Târgu Secuiesc. (ST).

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli..

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 . pentru

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 22/2014

In continuare D-na contabilă prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trimestrul I a bugetului local de venituri și

4

cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2014.

D-nul Cosnean Călin Constantin – din aceste cifre reiese faptul că s-a depășit planul la încasări.

D-na contabilă arată că s-a încasat mai mult din impozitul pe clădiri și teren față de cât a fost planificat a se încasa în trimestrul I.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 23/2014

In continuare D-nul Sebestyen Levente prezintă Proiectul de Hotărâre și Expunerea de motive cu privire la atribuirea denumirii „ Konya Endre „ sălii de sport multifuncționale din comună.

D-nul Pătrânjel Nicolae , recunoaște activitatea și meritele D-nului Konya Endre, este de accord cu proiectul de hotărâre , dar propune ca pe viitor Consiliul local să se orienteze spre atribuirea unei denumiri de personalitate română unui obiectiv din comuna Zăbala satul Zăbala.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 24/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciilor de operare al Centrului de Management Integrat al deșeurilor (CMID) și al Stației de Transfer de la Târgu-Secuiesc (ST).

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 25/2014

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință prntru ședința următoare.

D-nul Fejer Zsolt propune ca președinte de ședință pe D-nul Benedek Jozsef

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 26/2014

In continuare D-nul Sido Albert – desemnat prin Hotararea Consiliului local să reprezinte UAT-ul Zăbala în procesul cu primarul Adam Attila Peter aflat pe rol la judecătoria Tg. Secuiesc informează consilierii că la data de 4 aprilie 2014 când s-a rezentat la instanța de judecată a fost întrebat dacă Consiliul local estede acord ca S.C. Agroforest să executelucrări pentr comunanZăbala în contul datoriei la care a răspuns DA și dacă ne menținem Hotărârea de a angaja avocat și a răspuns Da

D-nul Cosnean Călin-Constantin – arată dă D-nul Cseh Ferenc și-a luat angajamentul în anul 2012 că va executa lucrări dar nici până în prezent nu a executat nici o lucrare , fapt pntru care propune să-și achite datoria față de Consiliul local.

D-nul Sebestyen Levente la fel arată că avea posibilitatea până în prezent să șă lucreze de ce nu a lucrat.

D-nul Sido Albert propune să-i mai fi acordat un termen pentru xecutarea lucrarilor.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
AMBRUS ATTILA

SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ILEANA